

# 货车超载压得轮胎起火

## 核载30吨拉了70吨玉米,5吨玉米12个轮胎被烧毁

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 于学庆

本报10月25日讯 一辆大货车核载30吨,司机为多拉多赚,竟装了70吨玉米。24日上午,这辆严重超载的大货车行驶到文登泽头路段时,因与地面过度摩擦,车体后三轴的12个轮胎相继起火,造成5吨玉米被烧毁,12个轮胎被烧焦报废。

杜某是烟台人,靠一辆核载30吨的集装箱式半挂车跑运输赚钱养家。24日早晨,杜某在乳山装了70吨玉米,准备送往文登市文登营镇。上午9点,大货车行驶到202省道文登泽头三中附近路段时,杜某在后视镜中发现右侧一后轮胎起火,他立即熄火下车。此时,火势越

来越大,已蔓延到同侧相邻四个轮胎。杜某报警后,拿出车载灭火器尝试灭火,但火势较猛加上风大,火顺着车厢板向上,车厢内的玉米也烧了起来。

文登消防官兵和交警赶到现场,出动水枪灭火。大火扑灭后,这辆大货车三条后轴右端的6个轮胎已全部烧完,只剩下车毂和一堆轮胎内钢丝,同轴左端的6个后轮胎已被烧爆。消防人员初步认定,火灾是因为车辆严重超载,轮胎与地面过度摩擦所致。

救援完成后,杜某联系铲车把剩下的玉米转移到另一辆货车,转运到文登营,事故车被拖走暂扣。杜某统计,被烧毁的玉米多达5吨。目前,事故仍在进一步调查中。



大货车的六个右后轮胎已全部烧毁。通讯员 于学庆 摄

# 酒店“六小件”价高惹质疑

## 两人住宿费128元,洗刷用品花了30元

□记者 冯琳 报道

本报10月25日讯 杜女士和朋友到威海旅游,入住一酒店标准间,房费每天128元。由于没带个人洗刷用品,她们用了酒店的两套“六小件”,结账时被加价30元,是房价的四分之一。虽然“六小件”收费自去年就开始明码标价,不再免费,如此高价还是让杜女士觉得离谱。

10月23日,杜女士和朋友到威海旅游,入住市区一酒店的标准间,房费128元。当晚,她去洗

刷时发现“六小件”收费,每套标价15元,没带洗刷用品,已是深夜,杜女士和朋友只得拆了两套使用。次日结算时,杜女士觉得这洗刷用品有点太贵。她认为,有偿提供“六小件”是从环保和节约角度出发,但标价如此高,有失公平。

25日,记者来到杜女士住过的宾馆。工作人员介绍,标价15元的“六小件”可以循环利用,收价15元不是没有道理。这位工作人员还表示,前台也有售价3元的一次性“六小件”,如果顾客想

要更便宜的,他们也会提供。记者走访了市区几家酒店发现,多家酒店对“六小件”收费,但价格差别很大,从2元-20元不等。

对杜女士关于“六小件”浪费和价格高的质疑,威海市旅游执法监察支队、市物价局工作人员都表示,去年6月,威海不少宾馆取消一次性免费日用品,改为明码标价,有偿提供。“六小件”定价属市场行为,消费者若想避免多花钱,可自带洗刷用品或提前询问酒店是否有更便宜的替代选择。

# 刹车跑偏,货车侧翻

25日9时许,环山路天东红绿灯岗北侧约300米处,一辆自北向南行驶的厢式货车侧翻。事发时,记者与交警五大队民警途经此处,大家上前打开车门,将车内两人拉出,两人均未受伤。司机称,事发时刹车跑偏,车辆瞬间失控,在巨大惯性下发生侧翻。

本报记者 陶相银  
通讯员 张相欣 摄影报道



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

# 为读者服务,与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织,参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

## 全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!